2025年4月1日

## 株式会社プライムプレイス



メディア関係者各位

## 女性活躍推進企業として「えるぼし認定」で 最高位となる3つ星を取得



株式会社プライムプレイス(本社:東京都中央区、代表取締役社長執行役員川村崇、以下「当社」)は、2025年2月5日付で、女性活躍推進に関する取り組みの実施状況などが優良な企業として厚生労働省が認定する「えるぼし」で、最高位である3つ星を取得しました。

「えるぼし認定」は、女性活躍推進法に基づく行動計画の策定と届け出を行った企業のうち、女性の活躍促進に関する取り組み状況が優良な企業について、5つの評価項目「採用」「継続就業」「労働時間等の働き方」「管理職比率」「多様なキャリアコース」の基準に応じて3段階で認定されます。

当社は、5つの項目の全てにおいて基準を満たし、3つ星に認定されました。 えるぼし認定に関連する、当社の情報開示については女性の活躍推進企業データベースをご確認く ださい。

## 女性の活躍推進企業データベース│企業情報(株式会社プライムプレイス)

当社は、今後も職場環境の整備、企業風土・文化の醸成を図るべく各種施策を推進し、女性のみならず多様な人材が能力を存分に発揮し、安心して活き活きと働くことのできる職場環境づくりを進めてまいります。

## 本件に関するお問い合わせ

株式会社プライムプレイス 【プライムプレイスHP】https://www.prime-place.jp

〒103-0022 東京都中央区日本橋室町4-3-18 東京建物室町ビル5階 TEL:03-6854-6003

担当:渡辺・吉本・早川